



В преддверии Международного женского дня руководитель СУ СК России по Смоленской области провел рабочую встречу с представителем региональной ассоциации психологов



В прошлом году между следственным управлением СКР по Смоленской области и Международной профессиональной ассоциацией психологов было заключено соглашение о сотрудничестве.

Эффективное взаимодействие следователей с психологами является одним из условий своевременного и качественного расследования преступлений. Одним из основных направлений деятельности ассоциации психологов является развитие проектов социальной направленности, в том числе взаимодействие с правоохранительными органами для организации психологического исследования и реабилитации несовершеннолетних,



пострадавших от тяжких и особо тяжких преступлений.

Сегодня, руководитель СУ СК России по Смоленской области генерал-майор юстиции Анатолий Юрьевич Уханов провел встречу с региональным представителем некоммерческой организации «Международная профессиональная ассоциация психологов» Юлией Геннадьевной Базылевой, которая совместно с коллегами на безвозмездной основе в течении года принимала участие в следственных действиях, проводимых следователями СК с участием несовершеннолетних свидетелей, потерпевших и подозреваемых.

Руководитель регионального ведомства поблагодарил психологов за сотрудничество и передал благодарственные письма.

Участники мероприятия обсудили широкий круг вопросов, связанных с участием психологов ассоциации в деятельности следственного управления, и наметили алгоритмы дальнейшего взаимодействия.

В завершение мероприятия Анатолий Юрьевич поздравил регионального представителя организации Юлию Геннадьевну с наступающим Международным женским днем!

Изображения



06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1866725>